

Kurzus címe: Kortárs műtárgypiac



© Kohut-Görömbei Luca, *Üveg/Ház*, <https://hu-hu.facebook.com/uveghazbp/>

Kurzus oktatói: Ébli Gábor

Kurzuskód: B-KH-201-ELM-222302-01, M-KH-201-ELM-222302-01

Kurzus leírása: Hogyan jelenhettek meg tervezőhallgatóként az alkotásaimmal a kortárs művészeti piacon? A kurzushét minden napján más galériákba látogatunk, ahol a művészi fotó, a stúdióüveg vagy egy videóinstalláció piaci kontextusait vizsgáljuk meg. Fogad minket a galéria tulajdonosa, művészeti vezetője, hogy ezekről a szerepekről is képet kapjunk. Szó lesz a galéria és a művész elvárásairól, illetve a harmadik fél, a vevő, a műgyűjtő pozíciójáról. Elmegyünk aukciósházba is, hogy a kortárs árverések ún. másodlagos piacát is megismerjük.

Kurzusra való jelentkezés: bármely tervezőszak, BA és MA, valamint DK_BA és DE_MA

Létszám: BA: 8 fő, MA: 7 fő, **összesen 15 fő**

Időpont: 2023. február 13-17., 13.40-16.30

Eredmények: A kurzus elvégzése nyomán a hallgatók jobban értik az art world piaci szegmensének működését. Látják a kanonizációs lépcsőfokokat, az árképzés logikáját, a saját értékesítés és a galériás képviselő viszonyát. A helyszíni látogatások nyomán megismerik a budapesti szcéna fontos szereplőit, csökken a küszöbfélelmük, nyitottá válnak az együttműködésre a műtárgypiaccaal.

Kurzus teljesítésének feltétele: aktív részvétel

A kurzus ajánlása: Neked szól, ha kíváncsi vagy a Király utca, a Bartók Béla út, a Várfok utca és más kulturális környékek galériáinak működésére, ha szeretnéd érteni a kiállítások mögötti szempontokat. Ez a kurzus segít építeni a jövődet, ha képzőművészeti jellegű munkádat nemcsak magad szeretnéd értékesíteni, hanem szakmai közvetítőn (vásár, galéria, aukció) keresztül is megjelenélni a műtárgypiacon. A kurzus támogat téged a műveid reális árazásában, szakmai és piaci érték egyensúlyának megtalálásában is.

Linkek: A meglátogatott piaci szereplőkhöz lesz online információ.

Olvasmányok: <https://budapestartmentor.hu/muveszlet-kortars-kezikonyv-kepzomuveszeknek/>